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Napiecie znamionowg 230/400V
Moc zainstalowana
IK1 Maks.
1K3 Maks. o
FR
7 FR300
3P 40A
2
Q2
H1 € >3
@ Q 2P 16A
1 2 3 1 2 3 1 10mA AC
)
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7
4 S300 TX 4 S300 TX 4 S300 TX 4 S300 TX 4 S300 TX 4 S300 TX 4 S300 TX
1P 10A 1P 10A 1P 10A 1P 10A 1P 10A 1P 10A 1P 10A
6000 A (TX3) 6000 A (TX3) 6000 A (TX3) 6000 A (TX3) 6000 A (TX3) 6000 A (TX3) 6000 A (TX3)
B B B B B B B
2
1 2 3 1 2 3 1
I SO S E N N N S I
PE S LSl ] " L S I Ay LS LSy [ S
Oznaczenie urzadzenia Q1 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q2
Oznaczenie zacisku Al A2 A3 A4 A5 A6 AW1,AW2, EW1 Gl
Opis Lampki kontrolne Oéwietlenie Sala Oswietlenie Sala Oséwietlenie Sala | Oéwietlenie zaplecze| Oswietlenie zapleczel O$wietlenie pom. Oéwietlenie Gniazda Sala zabaw
Zasilanie z TR 1 zabaw l.strona zabaw p.strona gimnastyczna sali+ tazienka sali+ fazienka kuchni + kl. awaryjne i l.strona
PARTER schodowa ewakuacyjne
Moc
Dtugos¢ kabla
Przekroj przewodu 5x10 2-3x1.5 2-3x 1.5 2-3x 1.5 2-3x1.5 2-3x 1.5 2-4x 1.5 2-3x1.5 3x25
Typ kabla YDY YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp
Typ izolacji kabla 750 750 750 750 750 750 750 750 750
PIETRO GNIAZDA| OSW Nr. projektu: E3 c F
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Nr. rysunku: E3 A D
Nowa rozdzielnica TR 2
Data: Autor: Wegrzyn Nr. akrusza:
| W, H = snlenar
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2P 16A 2P 16A 2P 16A 2P 16A 2P 16A 2P 16A
10mA AC 10mA AC 10mA AC 10mA AC 10mA AC 10mA AC
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Oznaczenie urzadzenia Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8
Oznaczenie zacisku G2 G3 G4 G5 G6 G7
Opis Gniazda Sala zabaw| Gniazda Sala zabaw| Gniazda Sala zabaw Gniazda Gniazdo pom Gniazdo pom
p.strona gimnastyczna gimnastyczna komunikacja + pom.| kuchenne kuchenne
RUTER Internet kuchenne z winda
Moc
Dtugos¢ kabla
Przekroj przewodu 3x25 3x25 3x25 3x25 3x25 3x25
Typ kabla YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp
Typ izolacji kabla 750 750 750 750 750 750
PIETRO GNIAZDA| OSW Nr. projekiu: E3 F
E
Nr. rysunku: E3 D
Nowa rozdzielnica TR 2
Data: Autor: Wegrzyn Nr. akrusza:| 2/2
| W, H = snlenar




